



К 100-летию со дня рождения Д. Н. Кардовского

6 сентября 1966 года исполняется 100 лет со дня рождения академика живописи, Заслуженного деятеля искусств РСФСР профессора Дмитрия Николаевича Кардовского, нашего земляка.

Художественный отдел музея, носящий имя Кардовского, размещённый в 21 зале, ежегодно пополняется новыми произведениями изобразительного искусства.

На этих днях из Москвы доставлены в музей из запасника Министерства культуры СССР новые экспонаты. Среди произведений живописи большие полотна: «Переславская Фёдоровская слобода» художника А. Н. Макарова, «В озёрных краях» А. А. Тутунова, «На лесах Большого театра» В. Е. Попкова и «Пётр Первый за работой в Летнем саду» Н. И. Рябилина.

Большой интерес вызывают народные эпосы триптихи: «Сказка о царе Салтане» С. М. Орлова и «По щучьему велению» А. П. Завалова (фарфор).

Теперь в нашем музее есть произведения видного советского скульптора Е. В. Вучетича — модель известного памятника советским воинам в Берлине — «Воин» (бронза).

Всего поступило в этот раз 44 предмета — живопись, фарфор, бронза, стекло, хрусталь, серебро, побывавшие на республиканских и всесоюзных выставках.